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Statistique	de	visites

6099 1353 303 4443 22,2	%
Nombre

de	visites
Questionnaires	

complets
Questionnaires

incomplets
Seulement

affichés
Taux	de	remplissage

Historique	des	visites	(16-02-2017	–	25-03-2017)

16-02 18-02 20-02 22-02 24-02 26-02 28-02 02-03 04-03 06-03 08-03 10-03 12-03 14-03 16-03 18-03 20-03 22-03 24-03 26-030

500

1000

1500

Nombre	de	visites	(6099) Questionnaires	complets	(1353)

Nombre	total	de	visites Sources	des	visites Durée	de	réalisation

72,8	%

22,2	%

99,7	%

28,5	%

54,2	%

12,8	%
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Seulement	affiché	(72,8	%)
Incomplet	(5,0	%)
Complet	(22,2	%)

Facebook	(0,3	%)
Lien	direct	(99,7	%)

1-2	min.	(0,1	%)
2-5	min.	(28,5	%)
5-10	min.	(54,2	%)
10-30	min.	(12,8	%)
30-60	min.	(1,5	%)
>60	min.	(2,9	%)
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Filtres	selon

Réponses
Question	n°	3.	„Lieu	de	naissance	“
Que	les	réponses:

né-e	ailleurs	qu'au	Québec

Réponses	rejetées 0
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Résultats

1.	Identification	du	sexe
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	Femme 41 47,1	%

	Homme 46 52,9	%

41	(47,1%)

46	(52,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	Catégorie	d'âge
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	Moins	de	30	ans 5 5,7	%

	30	ans	et	plus 82 94,3	%

5	(5,7%)

82	(94,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

3.	Lieu	de	naissance
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	né-e	au	Québec 0 0	%

	né-e	ailleurs	qu'au	Québec 87 100	%

0%

87	(100%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Considérez-vous	qu'il	y	a	un	problème	dans	les	politiques	d'immigration	et	si
oui,	il	est	de	quel	ordre	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	d'ordre	racial 6 6,9	%

	d'ordre	culturel 20 23,0	%

	d'ordre	religieux 46 52,9	%

	d'ordre	linguistique 9 10,3	%

	aucun	problème	avec	les	politiques	d'immigration. 6 6,9	%

6	(6,9%)

20	(23,0%)

46	(52,9%)

9	(10,3%)

6	(6,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

5.	Le	Premier	ministre	Couillard	ainsi	que	plusieurs	analystes	et	politiciens	disent
constater	un	phénomène	de	racisme	systémique	au	Québec.	Vous	considérez-
vous	personnellement	raciste	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	oui 6 6,9	%

	non 78 89,7	%

	ne	sais	pas 3 3,4	%

6	(6,9%)

78	(89,7%)

3	(3,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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6.	Considérez-vous	la	population	du	Québec	comme	étant	de	tendance	raciste	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	oui 9 10,3	%

	non 74 85,1	%

	ne	sais	pas 4 4,6	%

9	(10,3%)

74	(85,1%)

4	(4,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

7.	Selon	vous,	critiquer	une	religion	est-il	un	signe	de	racisme	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	oui 5 5,7	%

	non 81 93,1	%

	ne	sais	pas 1 1,1	%

5	(5,7%)

81	(93,1%)

1	(1,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Le	retrait	du	crucifix	du	Salon	Bleu	de	l'Assemblée	nationale	serait-il	un	signe
de	racisme	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	oui 22 25,3	%

	non 60 69,0	%

	ne	sais	pas 5 5,7	%

22	(25,3%)

60	(69,0%)

5	(5,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

9.	Ceux	qui	protestent	contre	les	crèches	de	Noël	sont-ils	racistes	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	oui 44 50,6	%

	non 37 42,5	%

	ne	sais	pas 6 6,9	%

44	(50,6%)

37	(42,5%)

6	(6,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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10.	Lors	de	la	période	de	Noël,	devrions-nous	éviter	de	mettre	des	sapins	de	Noël
et	éviter	de	souhaiter	Joyeux	Noël	aux	gens,	surtout	aux	immigrants	qui	ne	sont
pas	catholiques	afin	de	démontrer	que	nous	ne	sommes	pas	ni	racistes,	ni
xénophobes	et	que	nous	sommes	ouverts	à	l'autre	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	oui 0 0	%

	non 86 98,9	%

	ne	sais	pas 1 1,1	%

0%

86	(98,9%)

1	(1,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

11.	Voyez-vous	d'un	bon	œil	les	étalages	casher	et	halal	dans	les	épiceries	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	oui 20 23,0	%

	non 57 65,5	%

	ne	sais	pas 10 11,5	%

20	(23,0%)

57	(65,5%)

10	(11,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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12.	Devrait-on	interdire	le	port	du	voile	à	l'université	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	interdiction	aux	enseignantes	seulement 16 18,4	%

	interdiction	aux	enseignantes	et	aux	étudiantes 54 62,1	%

	aucune	interdiction 15 17,2	%

	ne	sais	pas 2 2,3	%

16	(18,4%)

54	(62,1%)

15	(17,2%)

2	(2,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

13.	Devrait-on	interdire	le	port	du	voile	pour	les	employés	des	soins	de	santé
(hôpitaux,	CLSC,	cliniques	privées)	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	oui 68 78,2	%

	non 15 17,2	%

	ne	sais	pas 4 4,6	%

68	(78,2%)

15	(17,2%)

4	(4,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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14.	Devrait-on	interdire	le	port	du	voile	pour	les	employés	des	services	publics
(Agences	gouvernementales,	SAAQ,	SAQ	,	bureau	d'emploi,	bureau	de	Poste,
banques)	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	oui 75 86,2	%

	non 11 12,6	%

	ne	sais	pas 1 1,1	%

75	(86,2%)

11	(12,6%)

1	(1,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

15.	Voyez-vous	d'un	bon	œil	le	port	du	voile	dans	les	garderies	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	oui 9 10,3	%

	non 75 86,2	%

	ne	sais	pas 3 3,4	%

9	(10,3%)

75	(86,2%)

3	(3,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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16.	Voyez-vous	d'un	bon	œil	le	port	du	voile	dans	les	écoles	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	oui 9 10,3	%

	non 74 85,1	%

	ne	sais	pas 4 4,6	%

9	(10,3%)

74	(85,1%)

4	(4,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

17.	Devrait-on	embellir	les	quartiers	des	différentes	ethnies	ou	groupes	culturels
et	religieux	afin	de	les	rendre	plus	accueillants	pour	favoriser	le	bon	voisinage	ou
doit-on	éviter	de	créer	des	quartiers	homogènes	de	gens	d'une	même	culture,
d'une	même	origine	ou	d'une	même	religion	afin	de	mieux	intégrer	les	nouveaux
arrivants	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	Je	favorise	l'embellissement	des	quartiers	ethniques,	culturels	et	religieux 6 6,9	%

	Je	favorise	les	quartiers	diversifiés	où	l'on	retrouve	des	Québécois	dits	de	souches	mêlés	aux	néo-Québécois 76 87,4	%

	ne	sais	pas 5 5,7	%

6	(6,9%)

76	(87,4%)

5	(5,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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18.	D'après	vous,	une	charte	de	la	laïcité	serait-elle	favorable	à	la	Paix	sociale	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	oui 70 80,5	%

	non 14 16,1	%

	ne	sais	pas 3 3,4	%

70	(80,5%)

14	(16,1%)

3	(3,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

19.	Pour	garantir	la	Paix	sociale,	favorisez-vous	une	charte	de	la	laïcité	ou	des
accommodements	religieux	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	des	accommodements	religieux 8 9,2	%

	une	charte	de	la	laïcité 75 86,2	%

	ne	sais	pas 4 4,6	%

8	(9,2%)

75	(86,2%)

4	(4,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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20.	Seriez	vous	favorable	à	une	charte	de	la	laïcité	pour	contrer	l'ingérence
religieuse	dans	les	décisions	de	nos	politiciens	ainsi	que	pour	contrer	l'ingérence
religieuse	dans	nos	vies	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	très	favorable 69 79,3	%

	plutôt	favorable 9 10,3	%

	plutôt	défavorable 2 2,3	%

	très	défavorable 3 3,4	%

	ne	sais	pas 4 4,6	%

69	(79,3%)

9	(10,3%)

2	(2,3%)

3	(3,4%)

4	(4,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

21.	Aimeriez-vous	être	consulté	par	référendum	pour	la	mise	en	place	d'une
charte	établissant	le	caractère	laïc	de	notre	société	en	interdisant	les
accommodements	religieux	et	en	interdisant	toute	forme	de	traitement	sexiste
de	toute	nature	envers	les	femmes	?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	oui 78 89,7	%

	non 6 6,9	%

	ne	sais	pas 3 3,4	%

78	(89,7%)

6	(6,9%)

3	(3,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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22.	Le	voile	islamique	(hijab)	est	pour	vous
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	87x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	un	fort	symbole	religieux 71 81,6	%

	un	symbole	plutôt	religieux 11 12,6	%

	une	simple	tenue	vestimentaire 4 4,6	%

	un	vêtement	comme	les	autres 0 0	%

	ne	sais	pas 1 1,1	%

71	(81,6%)

11	(12,6%)

4	(4,6%)

0%

1	(1,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Paramètres

Questions	par	page Une

Permettre	d'envoyer	le	questionnaire	plusieurs	fois	?

Permettre	le	retour	aux	questions	précédentes	?

Afficher	les	numéros	de	questions	?

Attribution	aléatoire	des	questions	?

Afficher	la	barre	de	progression	?

Souhaitez-vous	recevoir	des	notifications	par	mail	?

Protection	par	mot	de	passe	?

Restriction	d'adresse	IP	?



Sondage	d'opinion	des	citoyens	du	Québec	sur	l'immigration,	le	racisme,	la	laïcité	et
l'ingérence	religieuse	dans	notre	société.

sondages	gratuits	en	ligne	–	www.survio.com 18

Annexe	:	Questionnaire

Sondage	d'opinion	des	citoyens	du	Québec	sur	l'immigration,	le	racisme,	la	laïcité
et	l'ingérence	religieuse	dans	notre	société.

L'opinion	des	citoyens	du	Québec	est	importante.

Trop	souvent	nos	médias	occultent	le	discernement	de	la	population.

Ce	sondage	vise	à	faire	savoir	ce	que	les	citoyens	québécois	pensent.

Ce	sondage	a	aussi	pour	objectif	de	tenter	de	clarifier	le	débat.

Depuis	la	campagne	sur	la	charte	de	la	laïcité	et	de	l'égalité	femme	-	homme,	les	accusations	de	racisme	fusent	régulièrement.

Constamment	on	nous	ramène	au	racisme,	à	la	xénophobie	et	au	repli	identitaire.

Le	malaise	que	nous	vivons	depuis	plus	de	dix	ans	est-il	un	malaise	raciste	?

Le	Québec	est-il	une	terre	raciste	?

Sommes-nous	xénophobes	?

Les	Québécois	craignent-ils	les	étrangers	?

Notre	Révolution	tranquille	avait	établi	une	société	laïque	ouverte	à	toutes	les	croyances	et	refusant	que	la	religion	intervienne	dans	la	vie	publique.

Le	débat	est-il	celui	de	la	laïcité	?

Vivons-nous	un	malaise	engendré	par	la	laïcité	?

Avons-nous	un	problème	avec	les	accommodements	«religieux»	?

Est-ce	cette	ingérence	religieuse	de	plus	en	plus	insistante	qui	nous	cause	des	tourments	?

D'où	vient	notre	tourment	qui	constamment,	depuis	plus	de	dix	ans,	revient	de	façon	récurrente	et	semble	toujours	aussi	aigu	et	toujours	au	même	point
?

On	semble	favoriser	la	confusion	entre	le	racisme,	la	xénophobie,	la	laïcité	et	l'ingérence	religieuse	dans	la	politique	et	dans	nos	vies.

Notre	opinion	peut,	à	notre	avis,	nous	aider	à	éclaircir	ces	points	que	l'on	entremêle	constamment.

Ce	sondage	vise	à	tenter	de	cibler	quel	est	«LE»	point	qui	doit	être	clairement	débattu	et	réglé.

Est-ce:

-	le	racisme

-	l'immigration

-	la	laïcité

-	l'ingérence	religieuse	dans	nos	vies
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Quel	est	«LE»	point	qui	nous	perturbe	autant	?

Les	résultats	de	ce	sondage	devraient	nous	apporter	un	peu	d'éclairage	sur	cette	question.

Merci	de	participer	et	de	faire	connaître	le	sondage.

Opinion	Québec

1.	Identification	du	sexe
Femme

Homme

2.	Catégorie	d'âge
Moins	de	30	ans

30	ans	et	plus

3.	Lieu	de	naissance
né-e	au	Québec

né-e	ailleurs	qu'au	Québec

4.	Considérez-vous	qu'il	y	a	un	problème	dans	les	politiques	d'immigration	et	si	oui,	il	est	de	quel
ordre	?

d'ordre	racial

d'ordre	culturel

d'ordre	religieux

d'ordre	linguistique

aucun	problème	avec	les	politiques	d'immigration.

5.	Le	Premier	ministre	Couillard	ainsi	que	plusieurs	analystes	et	politiciens	disent	constater	un
phénomène	de	racisme	systémique	au	Québec.	Vous	considérez-vous	personnellement	raciste	?

oui

non

ne	sais	pas

6.	Considérez-vous	la	population	du	Québec	comme	étant	de	tendance	raciste	?
oui

non

ne	sais	pas
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7.	Selon	vous,	critiquer	une	religion	est-il	un	signe	de	racisme	?
oui

non

ne	sais	pas

8.	Le	retrait	du	crucifix	du	Salon	Bleu	de	l'Assemblée	nationale	serait-il	un	signe	de	racisme	?
oui

non

ne	sais	pas

9.	Ceux	qui	protestent	contre	les	crèches	de	Noël	sont-ils	racistes	?
oui

non

ne	sais	pas

10.	Lors	de	la	période	de	Noël,	devrions-nous	éviter	de	mettre	des	sapins	de	Noël	et	éviter	de
souhaiter	Joyeux	Noël	aux	gens,	surtout	aux	immigrants	qui	ne	sont	pas	catholiques	afin	de
démontrer	que	nous	ne	sommes	pas	ni	racistes,	ni	xénophobes	et	que	nous	sommes	ouverts	à
l'autre	?

oui

non

ne	sais	pas

11.	Voyez-vous	d'un	bon	œil	les	étalages	casher	et	halal	dans	les	épiceries	?
oui

non

ne	sais	pas

12.	Devrait-on	interdire	le	port	du	voile	à	l'université	?
interdiction	aux	enseignantes	seulement

interdiction	aux	enseignantes	et	aux	étudiantes

aucune	interdiction

ne	sais	pas
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13.	Devrait-on	interdire	le	port	du	voile	pour	les	employés	des	soins	de	santé	(hôpitaux,	CLSC,
cliniques	privées)	?

oui

non

ne	sais	pas

14.	Devrait-on	interdire	le	port	du	voile	pour	les	employés	des	services	publics	(Agences
gouvernementales,	SAAQ,	SAQ	,	bureau	d'emploi,	bureau	de	Poste,	banques)	?

oui

non

ne	sais	pas

15.	Voyez-vous	d'un	bon	œil	le	port	du	voile	dans	les	garderies	?
oui

non

ne	sais	pas

16.	Voyez-vous	d'un	bon	œil	le	port	du	voile	dans	les	écoles	?
oui

non

ne	sais	pas

17.	Devrait-on	embellir	les	quartiers	des	différentes	ethnies	ou	groupes	culturels	et	religieux	afin
de	les	rendre	plus	accueillants	pour	favoriser	le	bon	voisinage	ou	doit-on	éviter	de	créer	des
quartiers	homogènes	de	gens	d'une	même	culture,	d'une	même	origine	ou	d'une	même	religion
afin	de	mieux	intégrer	les	nouveaux	arrivants	?

Je	favorise	l'embellissement	des	quartiers	ethniques,	culturels	et	religieux

Je	favorise	les	quartiers	diversifiés	où	l'on	retrouve	des	Québécois	dits	de	souches	mêlés	aux	néo-Québécois

ne	sais	pas

18.	D'après	vous,	une	charte	de	la	laïcité	serait-elle	favorable	à	la	Paix	sociale	?
oui

non

ne	sais	pas



Sondage	d'opinion	des	citoyens	du	Québec	sur	l'immigration,	le	racisme,	la	laïcité	et
l'ingérence	religieuse	dans	notre	société.

sondages	gratuits	en	ligne	–	www.survio.com 22

19.	Pour	garantir	la	Paix	sociale,	favorisez-vous	une	charte	de	la	laïcité	ou	des	accommodements
religieux	?

des	accommodements	religieux

une	charte	de	la	laïcité

ne	sais	pas

20.	Seriez	vous	favorable	à	une	charte	de	la	laïcité	pour	contrer	l'ingérence	religieuse	dans	les
décisions	de	nos	politiciens	ainsi	que	pour	contrer	l'ingérence	religieuse	dans	nos	vies	?

très	favorable

plutôt	favorable

plutôt	défavorable

très	défavorable

ne	sais	pas

21.	Aimeriez-vous	être	consulté	par	référendum	pour	la	mise	en	place	d'une	charte	établissant	le
caractère	laïc	de	notre	société	en	interdisant	les	accommodements	religieux	et	en	interdisant
toute	forme	de	traitement	sexiste	de	toute	nature	envers	les	femmes	?

oui

non

ne	sais	pas

22.	Le	voile	islamique	(hijab)	est	pour	vous
un	fort	symbole	religieux

un	symbole	plutôt	religieux

une	simple	tenue	vestimentaire

un	vêtement	comme	les	autres

ne	sais	pas


